

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΜΗΤΡΩΑ E/14..., E/13..., E/12...
ΟΠΩΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016 – 2017

*Όσοι φοιτητές οφείλουν μαθήματα από τους κάτωθι πίνακες,
να ακολουθούν τις Διευκρινιστικές Οδηγίες*

ΜΗΤΡΩΑ E/14..., E/13..., E/12...

Μαθήματα 1 ^{ου} εξαμήνου	Πιστωτικές Μονάδες	Υ/Ε	Κατεύθυνση	Διευκρινιστικές Οδηγίες
Τίτλος Μαθήματος				
Μαθηματική Ανάλυση Ι	4	Υ		Αντιστοιχίζεται με το ΨΣ-006 Μαθηματική Ανάλυση-Στοιχεία Γραμμικής Άλγεβρας
Θεωρία Πιθανοτήτων	4	Υ		Ως έχει
Γραμμική Άλγεβρα	4	Υ		Μόνο εξετάζεται
Γλώσσα Προγραμματισμού "C"	5	Υ		Ως έχει
Αρχιτεκτονικές Υπολογιστών	5	Υ		Ως έχει
Μαθηματική Λογική	4	Υ		Ως έχει
Διδακτική Μεθοδολογία	4	Υ		Μόνο θα εξετάζεται κατά το ακαδ. έτος 2016-17

ΜΗΤΡΩΑ Ε/14... & πίσω

Μαθήματα 3 ^{ου} εξαμήνου	Πιστωτικές Μονάδες	Υ/Ε	Κατεύθυνση	Διευκρινιστικές Οδηγίες
Τίτλος Μαθήματος				
Πολιτικές και Διαχείριση Ασφάλειας	5	Υ		Υποχρεωτικό Κορμού για τα μητρώα Ε/14.... στη θέση του μαθήματος «Λειτουργικά Συστήματα Ι».
Εισαγωγή στις Τηλεπικοινωνίες	5	Υ		Ως έχει
Δομές Δεδομένων	5	Υ		Ως έχει
Συστήματα Αλληλεπίδρασης Ανθρώπου-Μηχανής	5	Υ		Δεν θα προσφερθεί. Μόνο θα εξετάζεται για τα μητρώα Ε/14 & πίσω
Θεωρία Πληροφορίας	5	Υ		Δεν θα προσφερθεί. Μόνο θα εξετάζεται για τα μητρώα Ε/14 & πίσω
Τεχνολογία Λογισμικού	5	Υ		Αντιστοιχίζεται με το ΨΣ-528 Τεχνολογία Λογισμικού και Ανάλυση Συστημάτων



Για τα μητρώα Ε/13... και πίσω, το μάθημα Λειτουργικά Συστήματα Ι θα δηλώνεται και θα εξετάζεται σε χειμερινό εξάμηνο αλλά ο βαθμός θα χρεώνεται κανονικά στο 2^ο εξάμηνο όπου και το όφειλαν.



Για τα μητρώα Ε/13... και Ε/12... το μάθημα ΨΣ-205 Λειτουργικά Συστήματα ΙΙ-UNIX θα δηλώνεται και θα εξετάζεται σε εαρινό εξάμηνο αλλά ο βαθμός θα χρεώνεται κανονικά στο 3^ο εξάμηνο όπου και το όφειλαν.

ΜΗΤΡΩΑ Ε/14..., Ε/13..., Ε/12...

Μαθήματα 5 ^{ου} εξαμήνου	Πιστωτικές Μονάδες	Υ/Ε	Κατεύθυνση	Διευκρινιστικές Οδηγίες
Τίτλος Μαθήματος				
Δίκτυα Υπολογιστών II	4	Υ	Κ	Ως έχει
Πολιτικές και Διαχείριση Ασφάλειας	4	Υ	Κ	Υποχρεωτικό Κορμού για τα μητρώα Ε/13... και πίσω.
Συστήματα Διαχείρισης Ασφάλειας	4	Υ	Κ	Υποχρεωτικό Κορμού ΜΟΝΟ για τα μητρώα Ε/14...
Βάσεις Δεδομένων	4	Υ	Κ	Ως έχει
Τεχνητή Νοημοσύνη	4	Υ	Κ	Ως έχει
Σημασιολογικός Ιστός – XML	5	Υ	ΗΥ	Ως έχει
Συστήματα Ροής Εργασίας	5	Υ	ΗΥ	Δεν θα προσφερθεί. Για τα μητρώα Ε/13... και πίσω θα εξετάζεται μόνο.
Αναγνώριση Προτύπων	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	ΜΟΝΟ για τα μητρώα Ε/14... είναι Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης ΗΥ , αντί του μαθήματος «Συστήματα Ροής Εργασίας».
Γραφικά Υπολογιστών και Εικονική Πραγματικότητα	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Μεταγλωττιστές	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Ψηφιακά Συστήματα στην Εκπαίδευση	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Μάνατζμεντ	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Επιλογής από το ΟΔΕ
Μάρκετινγκ	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Επιλογής από το ΟΔΕ
Διαχείριση Τεχνολογίας και Καινοτομίας	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Επιλογής από το ΟΔΕ
Ψηφιακές Επικοινωνίες	5	Υ	ΣΕΔ	Ως έχει
Συστήματα Ουρών Αναμονής	5	Υ	ΣΕΔ	Ως έχει
Σήματα και Συστήματα	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Προσομοίωση Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων και Δικτύων	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Αντιστοιχίζεται με το ΨΣ-330 Προσομοίωση Συστημάτων
Εκπαιδευτική Ψυχολογία	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Για τα μητρώα Ε/14...& Ε/13...



Δηλώνεται (1) ένα μάθημα επιλογής.

ΜΗΤΡΩΑ Ε/13..., Ε/12... & πίσω

Μαθήματα 7 ^{ου} εξαμήνου	Πιστωτικές Μονάδες	Υ/Ε	Κατεύθυνση	Διευκρινιστικές Οδηγίες
Τίτλος Μαθήματος				
Πτυχιακή Εργασία	5	Υ	Κ	Ως έχει
Διοίκηση Έργων	5	Υ	Κ	Δεν θα προσφερθεί. Για τα μητρώα Ε/12... και πίσω θα εξετάζεται μόνο.
Επικοινωνίες Πολυμέσων	5	Υ	Κ	Ως έχει
Συστήματα Ηλεκτρονικής Μάθησης	5	Υ	ΗΥ	Δεν θα προσφερθεί. Για τα μητρώα Ε/11... & πίσω θα εξετάζεται μόνο.
Δικτυοκεντρικά Πληροφοριακά Συστήματα	5	Υ	ΗΥ	Ως έχει
Εκπαιδευτικός Σχεδιασμός στην Εκπαίδευση Ενηλίκων	5	Υ	ΗΥ	ΜΟΝΟ στα μητρώα Ε/13... & Ε/12... είναι Υποχρεωτικό Κατεύθυνσης Η/Υ. Για τα μητρώα Ε/11 και πίσω παραμένει μάθημα επιλογής ΗΥ/ΣΕΔ.
Ηλεκτρονικό Επιχειρείν	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	ΜΟΝΟ για τα μητρώα Ε/13... είναι Υποχρεωτικό Κορμού αντί του μαθήματος «Διοίκηση Έργων»
Κρυπτογραφία	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Ασύρματα Δίκτυα Μικρής Εμβέλειας	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Διοίκηση Ανθρώπινου Παράγοντα	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Επιλογής από το ΟΔΕ
Επιχειρησιακή Πολιτική και Στρατηγική	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Επιλογής από το ΟΔΕ
Πρακτική Άσκηση	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Ανάπτυξη Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Διαχείριση Δεδομένων στον Παγκόσμιο Ιστό	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Σημασιολογικός Ιστός και Οντολογίες	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει

Εργαστήριο Ανάπτυξης Εφαρμογών Βάσεων Δεδομένων	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Εισαγωγή στα Υπολογιστικά Νέφη	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Ευρυζωνικά Δίκτυα	5	Υ	ΣΕΔ	Ως έχει
Δορυφορικές Επικοινωνίες	5	Υ	ΣΕΔ	Ως έχει
Σχεδιασμός και Βελτιστοποίηση Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων και Δικτύων	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Αντιστοιχίζεται με το ΨΣ-331 Σχεδιασμός και Βελτιστοποίηση Δικτύων
Θεωρία Υπολογισμού	5	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Ως έχει
Εκπαιδευτική Ψυχολογία	4	Ε	ΗΥ/ ΣΕΔ	Μάθημα επιλογής 7 ^{ου} εξαμ ΜΟΝΟ για τα μητρώα Ε/12.. & πίσω



Δηλώνεται (1) ένα μάθημα επιλογής.

- Α) όπου ΗΥ: κατεύθυνση «Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες»
 Β) όπου ΣΕΔ: κατεύθυνση «Συστήματα Επικοινωνιών και Δικτύων»
 Γ) όπου Υ: Υποχρεωτικό μάθημα
 Δ) όπου Ε: μάθημα Επιλογής
 Ε) όπου Κ: μάθημα Κορμού

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ

ΜΑΘΗΜΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΞΑΜΗΝΟ	ΕΞΕΤΑΣΤΗΣ
Αγγλικά Ι	ΨΣ-922		Χ. Τόμπρου
Διαχείριση Περιβάλλοντος	ΨΣ-921		Δ. Γεωργακέλος
Αρχιτεκτονικές Υπολογιστικών Συστημάτων	ΔΤΨΣ023	2 ^ο εξαμ	Κ. Λαμπρινουδάκης
Γραμμική Άλγεβρα	ΨΣ-003	1 ^ο εξαμ	Μ. Φιλιππάκης
Διδακτική μεθοδολογία	ΨΣ-706	1 ^ο εξάμ	Φ. Παρασκευά
Ανάλυση και Σχεδιασμός Συστημάτων	ΨΣ-508	2 ^ο εξαμ	Α. Πρέντζα
Θεωρία Πληροφορίας	ΨΣ-805	3 ^ο εξαμ	Χ. Ξενάκης
Συστήματα Αλληλεπίδρασης Ανθρώπου – Μηχανής	ΨΣ-509	3 ^ο εξαμ	Σ. Ρετάλης
Τεχνολογία Πολυμέσων	ΨΣ-402	4 ^ο εξαμ	Ν.Μ Σγούρος
Κατανεμημένα Συστήματα	ΨΣ-207	4 ^ο εξαμ	Α. Μηλιώνης
Συστήματα Ροής Εργασίας (Ε/13... και πίσω)	ΨΣ-511	5 ^ο εξαμ	Μ. Χαλκίδη
Ευφυή Δίκτυα	ΨΣ- 325	6 ^ο εξάμ	Α. Ρούσκας
Συστήματα Ηλεκτρονικής Μάθησης (Ε/11... και πίσω)	ΨΣ-703	7 ^ο εξαμ	Σ. Ρετάλης, Φ. Παρασκευά
Διοίκηση Έργων (Ε/12... και πίσω)	ΨΣ-902	7 ^ο εξαμ	Μ. Θεμιστοκλέους
Πληροφοριακά Συστήματα Υγείας	ΨΣ-721	8 ^ο εξάμ	Η. Μαγκλογιάννης
Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Υγείας	ΨΣ-720	8 ^ο εξαμ.	Η. Μαγκλογιάννης